

难民数量上限与融合问题亟待解决

德国基督教社会联盟（CSU）理事会将拟定 2016 年的难民限额。一份中心议案指出：“德国现在必须给出一个明确的信号——德国的难民数量已经达到极限。”对此，基社盟将在周末的党代表大会上给出相关决议。

这份议案早在巴黎恐怖袭击之前就提上了日程。具体条文指出：“想帮助所有人，到最后一个人帮不了。”但难民数量的上限到底应该设为多少仍是悬而未决。除此之外，议案还涉及另一个关键问题——必须尽快对获得居留权的难民开展教育与职业培训工作。

毋庸置疑的，基社盟内部对安全与难民政策仍未能达成一致。巴伐利亚州财政部部长佐德尔（Söder）此前在《周日世界》中说过：“不受控制的难民涌入与非法移民的时期已经过去了。巴黎事件改变了一切。”他同时警告：德国必须注意，绝不能让恐怖团体混入难民之中。但基社盟中的另一位理事会成员格达·哈塞尔菲尔德（Gerda Hasselfeldt）却强调：“反恐和打击犯罪与难民问题是不同的。”不能把它们一概而论。

基社盟将在今天的最高党员会议中商讨第二个议案，内容将涉及反恐决议。巴伐利亚州州长赛贺佛(Seehofer) 要求，进一步扩大 9 月中旬设定的德奥边境管理范围。

（本文译自德国每日新闻 2015 年 11 月 16 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址: dgyj.sisu.edu.cn